

VESZPRÉMI HIRLAP

POLITIKAI HETILAP.

AZ EGYHÁZMEGYEI IRODA HIVATALOS KÖZLÖNYE ÉS EGYHÁZMEGYEI HIVATALOS TANÜGYI KÖZLÖNY.

Megjelenik minden vasárnap.

Előfizetési ár: Egész évre 12 kor., félévre 6 kor., negyedévre 3 kor. (Tanítóknek egy évre 8 kor.) Egyes szám ára 24 fillér.
Hirdetések ára: Egész oldal 32 kor., félooldal 16 kor. stb.

Felelős szerkesztő:

Hoss József dr.

Szerkesztőségi és kiadóhivatal:

Veszprém, Egyházmegyei Nyomda. (Telefon: 61.)

Előfizetéseket elfogad és hirdetéseket felvesz: a kiadóhivatal.
A lap szellemi részét illető közlemények a szerkesztőséghez intézendők

Nemzetnevelés.

(—a.) A háboru — így mondják — új korszakok magvetése. Pusztulás után, romok fölött épül a jövőndő új világa. S ez az új élet magában hordozhatja a fejlődés, a boldogulás képességeit.

Háboru alatt különösen megnyilvánul az emberekben a lélek nemessége s a természet ösztönössége. Amaz gyönyörű erkölcsi tulajdonságokat, emez a magamegfelejtkezés, a léleksivárság s az értekek deliriumának szomorú jelenségeit váltja ki.

Hogy melyik erősödik állandóvá s melyik hajlandóságra épül a békeesség új korszaka, az a háboru alatt folyó védekező munkától függ. Attól a munkától, mely a háboru utánra alapoz s a feltűnő erkölcsi s anyagi bajok orvoslásában, a nemzeti lélekből kiáradó erkölcsi javaknak megszárdításában, egyszóval a bűnök, a bajok leküzdésében s dús helyreépítésében tevékenykedik.

Azért, mert e világban nemcsak jóság vagyon: szükséges az erkölcsi törvény, mely irányít, utra térít. Azért, mert a természetünkben több a rosszra vágyó hajlam, szükséges a lelkierő, a kötelességérzet s a felelősség tudata. Tehát, hogy javithassunk, ismernünk kell a hibákat, mert csakis ezek ismerete szabhatja meg az új élet szervezésének útját, módját s eszközeit.

A nemzeti s társadalmi életnek fundamentuma az erkölcsös családi élet. Az a fontosság, mely e három közül a szerves összeállóságában s egymásra hatásában jelentkezik, egyenesen megköveteli a családi élet erkölcsös alapját. És — sajnos, manapság nyilvánvaló, hogy éppen a nagyobb emberi közületek alkotó részeiben, a családokban lazult meg leginkább az erkölcsi kötelék.

A hitvesi s anyai kötelesség s felelősség számai égből erednek s hívő lélekben erősödnek. Ha a hit gyengül, a kötelesség s felelősség számai is ereszkednek s a részen beoson a bűn a családi életbe. A család fő távolléte, legtöbbször az asszonynépre maradt, sőt gyarapodott jólét felelőtlen élvezete, vagy mondjuk a kereső hiányában jelentkezett nyomor sok hitvesben meggyöngyítette a kötelességet, a felelősséget s magából is, gyermekéből is kitért az ösztönösség, az érzékiség szabados élete.

A szerves kapcsolat folytán, mely a család, a társadalom s a nemzet között benső összefüggést létesít, egészen természetes, hogy a családi élet szelleme, erénye és bűne egységesítő, erősítő, avagy szétbontó s gyengítő hatással lehet a társadalmi s nemzeti életre is. S viszont az is természetes, hogy a nemzeti s társadalmi élet folyamán — mondjuk, ma, a háboruban — nyilvánuló erkölcsösség, vagy erkölcsstelenység rávonatkozik a családi életre is.

Ez a szerves összefüggés jelölheti meg a sok jót s rosszat feltáró háborura elkövetkező új korszak előkészítésének vezérelveit. Ilyen elvek, tekintsünk bár ezeknek szellemi, erkölcsi avagy gazdasági vonatkozására, csakis embernemeseítő hatalmas tényezőből, a nevelésből sarjadhatnak. A nevelésnek pedig első sorban a családra kell hatnia, hogy ily módon az egyedek lelki kiművelésével kifejtthesse a nagyobb közületekre: a társadalomra s nemzetre is befolyást gyakoroló szellemi s erkölcsi nevelő hatását. A nevelés ebben a hármasságában, amint egy jeles pedagógusunk mondta: *közneveléssé, nemzetneveléssé* válik, amelyben egyesülnie kell a nevelés szervezéséhez tartozó minden tényezőnek. Egyház, iskolák, továbbképző intézmények, maga az igazságszolgáltatás, sőt a közigazgatás és a katonaság is beletartoznak a köznevelés szervezetébe, mert valamennyien nevelik az ország lakosságát. A közös cél, a nemzetnévelés, az erkölcsös s gazdag jövő alapozásának magasztos célja azonban megköveteli, hogy a közreható tényezők eddig ellentétes nevelési irányzatában az ellentéteket kiküszöbölő egységes irányelvek állandósuljanak. Hiszen a cél: boldogabb s jobb nemzeti jövőndő — közös cél, egyező gondolat minden nevelő tényező programjában s éppen azért valóra válhat a nevelés egységes rendszere is.

Az első lövés.

— A. Bénéteau. —

III.

Szegény Carlos élete valóban hosszú, kinos szenvedés volt. Egy tolokocsiban húzogatták szobáról-szobára, mert járnai nem tudott. Néha kivitette magát a rózsafolyondáros előcsarnokba s ott irással, vagy olvasással töltte idejét. Délután levitték a ház mögött terülő hatalmas parkba. — Egy szolgálta tologatta, Julia és én pedig mellette sétálgattunk.

Mily pompás séták voltak ezek. Szomorúságuk mellett is andalító gyönyörűséget leheltek. Hiszen Julia olyan bájos volt. Mélyeséges barna szemével, hófehér orcával, tökéletes profiljával Murillo vagy Ojya Madonáihoz volt hasonlatos. Komoly volt s mégis hevülő, bájos könnyedséggel, elbűvölő szépségben képviselve a tiszta spanyol-típust.

Mikor esteledett, Carlos visszatért a palotába. Juliával együtt maradtunk a gyönyörű parkban. Az esti homály ott szürkült a tisztafák s a narancsbokrok között s fölöttünk a tiszta kékségű boltozatot lassankint kigyúltak a csillagok. A távolból a Sierra hullámos vonala csipkészegély gyánán ővezte a láthatárt, beeresztvén mély völgyei közé a biborban égő alkonyatot. Langyos szellő bódító illatát hordozta az érett gránátalmának s szőlő röpítette a szerelmes szavu gitárnak s a közeli hegyoldalak tájáról a legelő ösvérek csengetése szavát. Ugy letszett, mintha az ősi, hatalmas, ma már hanyatló Spanyolország lelke révedezne ebben a szétfolyó, ellágyító esti szépségben.

A fiatal leányka elbeszélte fivére szenvedéseit. Egyik orvos a másik után szomorította el őket a meggyógyulás reménytelenségével. Jegyese pedig, akit egész lelkével imádozt, visszaküldötte gyűrűjét a rokkantan hazatérőnek s mást kísért az oltár elé.

— S még mindig szereti őt, sóhajtott a könnyező leányka. S mint a szellő simogatására reszkető narancsvirág rebbenése, olyan halk volt a lélekből fölirsó magyarázat:

— Mert mi csak egyszer adjuk másnak a szívünket...

S reám nézett álmadozó nagy szemével, melyekben egész lelke büszke faji érzése lobogott. Ezek az esték voltak egyedüli gyönyörűségem. Alig vártam, hogy az alkonyat szárnya ide érjen a csipkés szegélyű Sierráról s hogy egyedül lehessenek Juliával. Hiszen nála nélkül nem élhettem. Szerettem őt. S szereimem reménytelen volt. — Hogyan jegyeztem el Juliát a történet után. Hogyan néztem esztendőkök át a szenvedő fivért, akinek életét, szerelmét én semmisítettem meg. Boldogságom az ő balsorsán épülne föl. Hiszen ismeretségünk szülő oka az a szomorú cubai találkozás, melyet vincseszterem golyója okozott. Ah! ez az átkozott első lövés!

Édes kis leányka! Itt kell hogy hagyjalak viszontlátás nélkül... Magammal cipelt boldogságomnak vigasztalása nélkül. Már éreztem a viszontlátó lelki fűtséget, életunságot, — korábbi éveim szomorú, kétségbeesésig hajtott kísérőit. Így közelgett a már harmadszor kifűzött utazási nap, amelyet most már nem szabad meghosszabbítani. Elutazom tehát, de a szívem itt marad. Soha... sohasem tudom őt elfeledni...

Két nappal visszavonhatlan elutazásom előtt, szerde bolyongván a part árnyékos utain, megsejtettem, hogy Julia ismeri s megosztja az én nagy szerelmemet. Végelentül finom, gyengéd patjasság született ebből a megérett lelki egyesülésből. — Egyek lettünk meghitt bizalmasságban, mely néha a jövő terveit is ajkunkra csalta. Ez este Julia szomorú megilletődéssel mondta:

— Sohasem hagyom el fivéremet. Szüksége van szeretetemre. Hiszen olyan elhagyott, olyan nagyon szenved. Halálos bűn volna, ha magára hagyom. Nem is megyek férjhez soha. Mellette maradok.

Reám tekintett s szomorú, szívet szorító sóhajttással rebegte:

— Mi csak egyszer adjuk másnak a szívünket.

A szívem fölázadt ezekre a szavakra... Nem tudtam magamon uralkodni s zugva tört elő szívemből a panasz áradata. Mind az a szenvedés, ami egy hónap alatt szinte összehalmozódott lelkemben. Juliát megváltottam tulhajtott áldozatkészségeért. Illatos-e az est? édes, simogató-e a szellő? Nem éreztem s félig sirva, reszketve a fölindulástól bevallottam, hogy mily forróan, mily kiolthatatlan vonzódással szeretem őt.

A leányka szó nélkül, lehajtott fővel, lángoló arccal hallgatott. A kétségbeejtő, fájdalmas vonaglásban megálltam... s ő felém nyújtá parányi, fehér kezét. Megfogtam s elborítottam forró csókokkal.

— Menjünk, James... susogta meghatott-ságában.

Vacsoránál, amelynél valamennyien együtt

ban arra, hogy *mindenki* — habár részletekben is — olyan időben kapja meg az újabb rézgálicot, hogy a permetezés munkája elvégezhető legyen. Minden szőlősgazda szőlőterületének arányában fog részesedni a rézgálicból, még akkor is, ha az első kiosztás alkalmával megejtett összeírás idejében az illető rézgálicszükségletének bejelentésével esetleg elkészt volna.

Köteles tehát a vármegyei és városi hatóság mindazok bejelentését figyelembe venni, akik eddig még nem jelentették be, vagy csak ezután fogják.

Aki tehát eddig rézgálicszükségletét még nem jelentette be az előjárásnál, vagy amennyiben akarta bejelenteni, de az előjárásig bejelentését nem fogadta el, most azonnal jelentse ezt be. — Hivatkozni lehet a földmivelésügyi miniszternek e tárgyban április hó 29-én kelt és a törvényhatóságok vezetőihez intézett körrendeletére.

A háboru krónikája.

Május 7. A németek a Maas balpartján sikereket értek el. Az angolok támadásait visszaverték. — Az olasz harctéren a harczi tevékenység csekély volt. — Az oroszokat Olykától délnyugatra elűztük egy közvetlenül a harc vonal előtt levő erdősékből.

Május 8. A Maastól nyugatra a harczi tevékenység tegnap sem fejeződött be. Különösen a tüzérség volt mindkét részen igen tevékeny. — Az olasz és az orosz harctéren csekély a harczi tevékenység. — A németek elűltyesztettek egy angol hadihajót.

Május 9. A franciák makacs védekezése és ellentámadásai ellenére a 304. számú magaslatot a németek elfoglalták és vonalukat egészen magára a magaslatra tolták előre. A franciákat rendkívül súlyos veszteség érte, úgy hogy sebesülten foglyokban 40 tiszt és 1280 főnyi legénység jutott a németek kezére. — A görci hídfő egyes részei és San Martino tegnap időnként élénk ágyutüz alatt állottak. A tirolai harc vonal több szakaszán és Rivánál élénkebb ágyuharcra került a sor. — A délkeleti és az orosz harctéren lényeges esemény nem történt.

Május 10. A franciáknak az a kísérlete, hogy a 304. magaslaton elvesztett területet nagy erő harcbevételével visszafoglalják, súlyos veszteséggel megheiusult. — A többi harctéren lényeges esemény nem történt.

Május 11. Kelet-Galiciában és Volhíniában a biztosító csapatoknál állandóan fokozott tevékenység uralkodik. — Miután az ellenség már tegnap a görci hídfő és a Doberdó-fensík egyes szakaszait élénk tűz alatt tartotta, ma reggel több támadást intézett San Martino ellen. Valamennyit visszautasítottuk. — A nyugati harctéren csak kisebb-szerű csatározások voltak.

Május 12. Az olasz harctéren a tüzérségi tevékenység különösen élénk volt a Peutelestein és Buchenstein közt levő Dolomit-szakaszon. — A 304. magaslatért május 4-ike óta folyt harcokban elfogott sebesülten franciák száma 53 tisztre és 1518 főnyi legénységre emelkedett. A Maas keleti partján egész éjjel kézigránát-harc folyt.

Anyakönyvi kivonat.

— 1916. április 18-tól 1916. május 11-ig —

Születés.

Dr. Szász Ferenc ügyvéd, takarékpénztári ügyész és Adler Gizella leánya Katalin ref. — Kompothy Jób postaigazgató és Popovics Mária Katalin fia Jób Dávid r. kath. — Krepsz Antal napszámos és György Katalin leánya Mária r. kath.

Halálozás.

Özv. Holl Józsefné Nesztinger Anna szegényházi tag r. kath. 87 éves. — Prohár Orbán napszámos r. kath. 20 éves. — Özv. Nagy Ferencné Vörös Anna napszámos r. kath. 77 éves. — Kozár József ág. h. ev. 7 éves. — Könczöl Erzsébet r. kath. 17 hónapos. — Vencli Borbála szegényházi tag r. kath. 86 éves. — Sóvári Tibor ág. h. ev. 3 hónapos. — Dr. Scholtz Ágost nyug. egyetemi tanár ág. h. ev. 71 éves. — Szöllösi Anna r. kath. 3 éves. — Keller Györgyné Stumphäuser Erzsébet fuvaros neje r. kath. 48 éves. — Bregovits Mihályné Simon Róza magánzó r. kath. 77 éves. — Özv. Horváth Ferencné Fata Mária magánzó r. kath. 69 éves. — Tóth József Lajos r. kath. 12 éves.

Házasság.

Maloveszky András szabóiparos r. kath. és Czafit Mária magánzó r. kath. — Beóthy Dezső Miklós m. kir. 31. honvéd gyalogezredbeli százados r. kath. és Parthy Matild Rózsa ref.

Fogászati műterem

Veszprém, Rakóczi-ter 22. sz. Telefon 49. Inter-urban

Wellner Gyula

régí jóhírű fogászati műterme. Rendelkezésre áll az összes fogászatba vágó műveletekre.

Foghuzás, fogtömés, műfogak, fogsorok.

A szájpádlás nélküli műfogak speciális készítője.

Számtalan elismerő levél.

Tanítóknak kedvezmény.

Felhívás

egy külföldinek örököséhez, hagyományosaihoz és hitelezőihöz.

Károlyi Ferenc wopling-oedi (97. sz.) vendéglős és háztulajdonos Veszprém megye olaszfalusi illetőségű magyar állampolgár 1915. november hó 14-én végrendelet nélkül meghalt. Mindazok az osztrák állampolgársága vagy itt tartózkodó idegen honos örökösök, hagyományosok, illetve hitelezők felszólíttatnak, hogy a hagyatékra vonatkozó igényeiket az alulírt bíróságnál 1916. június 16-ig jelentsek be. Ellenkező esetben tekintet nélkül ezekre a jogigényekre, a hagyatékot kiadják az illetékes külföldi hatóságoknak, illetve az általuk megjelölt személynek.

A belföldön lakó örökösöket a hagyatéki eljárás lefolytatása céljából az osztrák bíróság megkereste. A külföldi örökösök és hagyományosok ezuttal felszólíttatnak, hogy igényüket a jelzett határidőre jelentsek be és egyuttal nyilvánítsák ki, kívánják-e, hogy az eljárás a külföldi hatóságnak engedtesse át. Egyébként, hacsak a külföldi hatóságok az áttételt maguk nem kívánják, a tárgyalást itt és pedig a maguktól jelentkező örökösökkel folytatják le.

Gutenstein 1916. április 13.

A cs. és kir. járásbíró

olvashatatlan aláírás.

Permetezéshez

Aschenbrandt-féle Bördői por kapható SZEMEREY-nél, Veszprém.

Kilója 9 korona.
Raffia 4 korona.

Lokomobilt

vagy nyersolaj-motort keres megvételre : :

SZALAI MÓR Veszprém.

Járványos betegségek ellen legjobb óvszer a

KRONDORFI

természetes savanyúvíz

bor, pezsgőhöz legjobb ital.

Főraktár: REININGER DEZSÓ, Veszprém.

Igen tisztelt Méhész Urak!

Van szerencsénk becses tudomására hozni, hogy Székesfehérvárott, Pálya-utca 28. sz. házunkban egy nagyobb gőz-viaszolvasztó és mülép készítő műhelyt

létesítettünk.

Ezen vállalkozásunk oda irányul, hogy a t. méhésztársainkat hathatósan támogassuk és általános megelégedést nyújtunk, még pedig olyképpen, hogy amerikai hengergépünkön vegytiszta viaszunkból I-ső rendű mülépet állítunk elő.

A mülép napi ára ezidőszert kilogrammonként 9 korona.

Elvállalunk tiszta és salakmentes viaszt müléppé való kihengerlésre is, melyért kgr.-ként munkadíj fejében 1 korona 40 fillért számítunk.

Egyben értesítjük a t. méhész urakat, hogy 10 kgr. száraz sonkoly beküldése ellenében 1-5 kgr. vegytiszta I-ső rendű sárga mülépet adunk a megadott méret szerint, ami által célunk a méhész urakat egy nagy és fáradságos munkától megkímélni.

Az igen tisztelt méhész urak eme vállalkozásunk szíves pártfogását kérve, maradtunk kiváló tisztelettel:

Pollermann Pálné és Társa
gőz-viaszolvasztó és mülépkészítő telepe
Székesfehérvár, Pálya-utca 28.

Szőlőgazdák figyelmébe!

Egyedül a „PERONOSZPOR“

helyettesíti a rézgálicot. : : : :

A „Peronoszpor“ évek óta használják a szőlőgazdák. A „Peronoszpor“ összetétele kitűnő eredményt mutatott föl. A legelőkelőbb szőlőbirtokosok ajánlják. Rengőleg elismerő levél és sürgöny bárkinek rendelkezésére állanak. Egy kiló „Peronoszpor“ kell 100 liter vízhez. Egy kiló „Peronoszpor“ ab Budapest 1 korona 50 fillér. — Használati utasítással. — Legkisebb szállítmányt 5 kilós csomagokban utánvét mellett : : szállít:

a „PERONOSZPOR“ Vezérképviselőt Budapest, VII., Damjanics-utca 30. sz.

ROLAND FERENC
orgona- és harmoniumkészítő
VESZPRÉMBEN
Ostromlőpécso-utca 5. sz.

Elvállal teljesen új orgonák építését a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig — pneumatikai rendszer szerint. ORGONÁK átalakítását és hangolását jutányos árban számítom. Iskolák részére HARMONIUMOKAT jó erős kivitelben készítek. ZONGORÁK javítását és hangolását úgy helyben, mint vidéken a lehető legrövidebb idő alatt eszközölök.

MŰVÉSI SIREMLEKEK
HAVRANEK ANTAL
ACD ZOBRAVZ EJ
KOPFRAGO TELEFEN
IZ-FEHÉRVÁR CAME
Tervek ingyen
Telefon 125

HIRDETÉSEK
felvétetnek a kiadóhivatalban.

Bakos Kálmán
fűszer- és csemegekereskedő, ásványvíz nagy raktára
VESZPRÉM.
Telefon: 55. — Sürgőnycim: Bakos Veszprém.

Ajánlom a n. é. k.-nek bel- és külföldi csemegeárukat, válogatott fűszerek, idei aratású tea- : különlegességeimet. :
Teasütemények, csokoládék, kakaó és gyermektápszerek. Mindennemű hal- és huskonzervek.
Befőttek, lekvárok, Jamsrum, likőrök, cognac és pezsgők, bel- és külföldi borok. - Kávékban nagy választék. :
Gőzkávépörköldő
Naponta friss pörkölt kávékeverék.
Háztartási és gazdasági cikkek. — Illatszerek. Finom hentesárúk. : Prágai sonka. :

Meghívó.

A „Vaszari Önszegélyző Egyesület mint Szövetkezet“

folyó évi május hó 21-én (vasárnap) délután 8 órakor, a r. kath. iskola helyiségében fogja

II-ik évi rendes közgyűlését

megtartani, amelyre a szövetkezet tagjait tisztelettel meghívom.

A gyűlés tárgyai:

1. Az igazgatóság- és felügyelőbizottság évi jelentése.
2. Az évi mérleg és számadás beterjesztése és tárgyalása.
3. Új felügyelőbizottság választása.
4. Új könyvelő választása.
5. Esetleges indítványok.

Vaszar, 1916. május 7.

TÖREKY ÁRPÁD, elnökgazgató.

A „Vaszari Önszegélyző Egyesület mint Szövetkezet“ zárószámadása

a II. üzletévről 1914. június 14-től 1916. április 23-ig.

Forgalmi kimutatás 1914. június 14-től 1916. április 23-ig.

Bevétel	K		f.	Kiadás	K		f.
Múlt évi pénztári maradvány	—	—	365	Kiadott kölcsönök	—	—	17194
Heti betétek	—	—	13365	Leszámoit betét	—	—	58
Tőke kamatok	—	—	2076	Múlt évi mérleg hirdetési díja	—	—	15
Írás- és intés díjak	—	—	35	Tisztviselők tiszteletdíja	—	—	225
Késedeimi kamatok	—	—	86	Egyleti szolga fizetése	—	—	40
Beiratási díj 3 új tag után	—	—	3	Postadíjak	—	—	3
Tőke visszafizetés	—	—	6110	Céghirdetési díj és bélyegilleték	—	—	26
Pápai takarékpénztártól kamat	—	—	7	4000 K névértékű 6%-os hadikölcsön	—	—	3884
Hadikölcsön után kamat	—	—	120	Irodaállomány	—	—	10
				Pénztári maradvány	—	—	714
			22169				81

Nyeresség- és veszteség-számla 1914. június 14-től 1916. április 23-ig.

Nyeresség	K		f.	Veszteség	K		f.
Tőke kamatok	—	—	2076	Múlt évi mérleg hirdetési díja	—	—	15
Írás- és intés díjak	—	—	35	Tisztviselők tiszteletdíja	—	—	225
Késedeimi kamatok	—	—	86	Egyleti szolga fizetése	—	—	40
Beiratási díj 3 új tag után	—	—	3	Postadíjak	—	—	3
Pápai takarékpénztártól kamat	—	—	7	Céghirdetési díj és bélyegilleték	—	—	26
4000 K hadikölcsönjegyzéskor jutalék	—	—	116	Irodaállomány	—	—	10
Hadikölcsön 1/2 évi kamata	—	—	120	Pénzszekrény árának 20%-a	—	—	33
				Nyeresség, mint egyenleg	—	—	2092
			2445				62
							51

Vagyon-mérleg 1916. április 23-án.

Vagyon	K		f.	Teher	K		f.
Kötelezőkben	—	—	24629	Heti betétek	—	—	27013
6%-os hadikölcsön	—	—	4000	2 évi nyereség	—	—	2431
Pénzszekrény 20% levonással	—	—	100				24
Pénztári maradvány	—	—	714				54
			29444				44

Be- és kilépett tagok 1914. június 14-től 1916. április 23-ig.

Az 1914—16. II. üzletév elején volt 214 tag 1308 üzletlésszel.
A II-ik üzletév folyamán belépett 3 - 15
A II-ik üzletév folyamán kilépett 1 - 5
Marad a II-ik üzletév végén 216 tag 1318 üzletlésszel.

Kelt Vaszaron, 1916. május 7-én.

Molnár Dániel s. k., Tőrek Árpád s. k., Kapácsy Pál s. k., Karfner János s. k.,
pénztárnok, ig. elnök, ig. alelnök, könyvelő.
Kolossváry Lajos s. k., Hérics Vince s. k., Pécsi János s. k., Cum József s. k.,
ig. tag, ig. tag, ig. tag, ig. tag.
Hatt Gyula s. k., Takács Vince s. k., Domonkos István s. k., Varga István s. k.,
ig. tag, ig. tag, ig. tag, ig. tag.

Jelen forgalmi kimutatást, nyereség- és veszteség-számlát és vagyon-mérleget megvizsgáltuk és mindenben helyesnek és jónak találtuk.

Kelt Vaszaron, 1916. május 7-én.

Klas Ferenc s. k.,
felügy. biz. tag.

Bartos Károly s. k.,
felügy. biz. elnök.

Orbán Mihály s. k.,
felügy. biz. tag.